

建行信阳分行党委开展“第一议题” 集中学习《习近平关于金融工作论述摘编》



本报讯(本报记者 余桂林 见习记者 刘泽鲲) 近日, 建行信阳分行党委开展“第一议题”集中学习《习近平关于金融工作论述摘编》。建行信阳分行党委书记、行长王卫东主持学习并总结讲话, 党委成员围绕“推进金融高质量发展, 加快建设金融强国”进行重点发言, 其他党委成员、行级领导交流学习体会, 公司业务部、个人金融部主要负责人围绕学习主

题发言。

建行信阳分行党委书记、行长王卫东同志总结讲话强调, 要充分认识习近平总书记关于金融工作重要论述的重大意义, 提高政治站位, 不断增强学习贯彻的自觉性、坚定性。

一是坚持党中央对金融工作的集中统一领导。要把讲政治放在第一位, 强化党建责任落实, 健全全面从严治党体系, 打造过硬的干部人才队伍, 加快清廉文化建设, 以实际行动拥护“两个确立”、践行“两个维护”。

二是坚持以人民为中心服务好实体经济。要胸怀国之大者, 强化使命担当, 加强对重大战略、重点领域和薄弱环节的优质金融服

务, 扎实做好五篇大文章, 在助力全省经济发展中当好服务实体经济的主力军, 让金融为民的各项

工作实起来。三是坚持把防控风险作为金融工作的永恒主题。树立极限思维, 守牢安全底线, 完善全面风险管理体系, 确保资产质量稳定向好和各类风险总体可控, 切实当好维护区域金融稳定的压舱石。

四是坚持抓好各项工作的统筹管理。坚持以客户为中心, 围绕重点业务做好联动协同, 依托政策、产品、渠道等各类资源, 强化服务功能, 优化服务供给, 提升金融服务的下沉深度、覆盖广度, 营造和谐向上、争先奋进的良好氛围。

建行信阳分行各部门、业务中心主要负责人列席参加学习。

中国人寿信阳分公司组织党员干部 参观信阳市预防职务犯罪警示教育基地

本报讯(本报记者 余桂林 见习记者 刘泽鲲) 按照党纪学习教育工作计划, 为加强警示教育, 让党员、干部受警醒、明底线、知敬畏, 推动以案促改促治, 在公司不断营造浓厚的廉政文化氛围, 近日, 中国人寿信阳分公司组织党员干部一行 30 余人赴信阳市预防职务犯罪警示教育基地开展警示教育。

在讲解员的带领下, 大家依次参观了由“决策篇”、“警示篇”、

“忏悔篇”、“预防篇”和“普法篇”五个板块组成的警示教育展馆, 并观看了预防职务犯罪微电影《白发亲娘》, 教训深刻、令人警醒。

开展警示教育是督促广大党员干部保持警钟长鸣、自觉遵守纪律的重要举措, 古语有云, “凡善怕者, 必身有所正, 言有所规, 行有所止, 偶有逾矩, 亦不出大格。”心怀敬畏是自省自律精神的体现, 是广大党员干部安身立命

的基本要求, 要以反面案例为镜鉴, 克己慎行、防微杜渐。

通过本次警示教育, 全体党员干部要以案为鉴, 守住底线、不踏红线, 时刻保持头脑清醒, 党的干部, 就要强化党的意识, 牢记自己的第一身份是共产党员, 切实在警示教育中学纪、知纪、守纪, 进一步增强规矩意识筑牢拒腐防变的思想防线, 始终做到初心如磐、使命在肩永葆党员清正洁白的本色。

民生银行信阳分行营业部深入企业 开展外汇政策宣传活动

本报讯(本报记者 余桂林 见习记者 石洋洋) 今年以来, 为了帮助企业更好地理解和应用外汇政策, 提高外汇业务操作的合规性和风险防控能力, 民生银行信阳分行营业部组织了一系列深入企业的外汇政策宣传活动。

在当前全球经济一体化的背景下, 外汇政策对企业的发展至关重要。然而, 由于外汇政策的复杂性和多变性, 许多企业在实际操作中面临诸多困惑和挑战。为了帮助企业解决这些问题, 民生银行信阳

分行营业部积极响应国家外汇管理政策, 主动深入企业开展宣传活动。在宣传过程中, 该行注重与企业的互动交流, 通过现场答疑、案例分析和经验分享等形式, 深入了解了企业在外汇业务中遇到的实际问题, 并给出了针对性的解决方案和建议。此外, 该行还积极采取营业网点悬挂宣传标语、利用 LED 屏等电子设备循环播放外汇政策宣传内容, 深入社区居民进行现场讲解与资料派发, 通过社交媒体等线上平台发布外汇政策信息

等多元化的手段和形式开展外汇政策宣传。同时, 该行还积极与企业建立联系, 定期推送外汇政策动态和风险提示信息, 帮助企业及时掌握政策变化和市场动态。

此次深入企业的外汇政策宣传活动, 将进一步提升企业的外汇业务操作能力和风险防控水平。该行负责人表示, 将一如既往地加强与企业的沟通交流, 不断完善服务内容和方式, 为企业的发展提供更加优质、高效的外汇金融服务, 共同推动地方经济的繁荣和发展。

本报讯(本报记者 严杨 见习记者 石洋洋) 正值“三夏”农忙时节, 信阳地区持续的高温天气, 导致中国太保产险信阳中支承保区域内出现高温干旱的情况。为充分发挥保险优势保障农业生产, 助力乡村振兴, 近日, 中国太保产险信阳中支总经理王伟一行前往息县进行抗旱援助。中国太保产险信阳中支总经理助理白建勇、息县临河乡、曹黄林乡、八里岔乡的乡政府负责人、息县支公司经理及农险条线相关人员参加本次援助活动。

王伟首先询问了承保区域内的水稻种植情况以及目前农户受损情况, 并要求息县支公司高度关注承保区域内的受灾情况, 发现问题及时上报, 同时要积极配合政府部门做好抗旱救灾工作, 积极开展防灾减损, 有力推动“三夏”工作。随后向三个乡镇援助了抽水泵、输水管、饮用水等抗旱救灾物资。三位乡政府负责人一致表示: 中国太保产险信阳中支慷慨解囊的援助之举无疑是对农户最大的支持和帮助, 为缓解本次旱情问题作出了积极的贡献, 我司应对旱情的迅速响应, 也充分体现了我司对于“三农”、“民生”问题的深切关注。

中国太保产险信阳中支将持续关注承保区域内受灾情况, 积极检测旱情动态, 协助乡政府开展防灾减损服务, 以“责任、智慧、温度”的服务, 发挥农业保险稳定器作用, 保障农业生产和粮食安全, 为抗旱保秋工作提供有力支持。



太保财险信阳中支全力应对高温旱情